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1. Статус та структура дисципліни
	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Статус дисципліни
	Вибіркова

	Код дисципліни в ОПП/місце дисципліни в ОПП
	ВК 68 дисципліна професійно-орієнтованої підготовки

	Курс/семестр
	4 курс (VII семестр)

	Обсяг дисципліни (загальна кількість годин/ кількість кредитів ЄКТС)
	60 години /2,0 кредити ЄКТС

	Кількість змістових модулів
	1 модуль

	Структура дисципліни
	Лекції – 14 год
Практичні заняття 16 год
Самостійна робота 30 год 

	Мова викладання
	Українська, англійська

	Форма навчання
	Очна (при впровадженні карантинних заходів - дистанційна, очна)


[bookmark: _heading=h.30j0zll]
2. Опис дисципліни
Коротка анотація курсу, актуальність. Програма вибіркової навчальної дисципліни «Ендоскопічні методи в гінекології» призначена для закладів вищої освіти МОЗ України у відповідності до вимог кредитно-трансферної системи організації навчального процесу ECTS, заснованої на поєднанні технологій навчання за розділами та залікових кредитів оцінки – одиниць виміру навчального навантаження здобувача освіти необхідного для засвоєння дисципліни або її розділу. Основним фокусом програми є отримання знань з дисципліни «Ендоскопічні методи в гінекології», вивчення якої необхідне для успішної професійної діяльності. Предметним напрямком програми є вивчення фізіологічних і патологічних процесів, які відбуваються в організмі жінки, придбання поглиблених знань з оперативної гінекології, засвоєння загальних принципів ведення жінок з гінекологічною патологією, особливостей проведення сучасних лікувально-діагностичних ендоскопічних методик, вміння аналізувати невідкладні стани та хірургічні ризики, програма орієнтована на отримання знань щодо фізіологічного та патологічного перебігу цих станів, формування практичних навичок та вмінь.
Передреквізити. вивчення дисципліни базується на знаннях, отриманих студентами при вивченні медичної біології, нормальної та патологічної анатомії, топографічної анатомії, нормальної та патологічної фізіології репродуктивної системи жінки, гістології та ембріології, фармакології й інтегрується з цими дисциплінами.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Мета курсу та його значення для професійної діяльності. Придбання поглиблених знань з оперативної гінекології, засвоєння загальних принципів ведення жінок з гінекологічною патологією, особливостей проведення сучасних лікувально-діагностичних ендоскопічних методик, вміння аналізувати невідкладні стани та хірургічні ризики, використовувати основні та додаткові методи дослідження, демонструвати вміння та навички згідно освітньо-професійної програми (ОПП). 
Постреквізити Сучасна перинатологія як навчальна дисципліна базується на знаннях, отриманих студентами при вивченні хірургії, акушерства, топографічної анатомії й інтегрується з цими дисциплінами.

3. Результати навчання. 
Після успішного вивчення дисципліни здобувач зможе: 
знати: 	методику збирання анамнезу, огляду гінекологічної хворої, інтерпретацію даних лабораторних та інструментальних досліджень, планування обстеження гінекологічної хворої, проведення диференціальної діагностики найбільш поширених ускладнень гінекологічної патології, визначення попереднього клінічного діагнозу, визначення тактики ведення гінекологічних хворих, надання екстреної медичної допомоги при гінекологічних  невідкладних станах, вирішення ситуаційних задач, відпрацювання практичних навичок на муляжах та біля ліжка хворої, правила ведення медичної документації.
вміти: збирати анамнез, планувати тактику ведення хворих з гінекологічною патологією, інтерпретувати клінічну анатомію і фізіологію жіночих статевих органів, ставити попередній діагноз основних гінекологічних захворювань, планувати обстеження та тактику ведення; визначати етіологічні та патогенетичні фактори основних захворювань жіночої репродуктивної системи, виконувати необхідні медичні маніпуляції, планувати та надавати невідкладну допомогу при невідкладних станах в гінекології. 
здатен продемонструвати: знання і практичні навички з дисципліни
володіти навичками: методики обстеження гінекологічних хворих, аналізу даних лабораторних та інструментальних обстежень,  демонструвати необхідні медичні маніпуляції
самостійно вирішувати: питання створення плану обстеження гінекологічних хворих. 


4. Зміст та логістика дисципліни 
	Модуль 1 «Ендоскопічні мето-ди в гінекології»
	VII семестр
60 год / 2,0 кредити
	Лекції № 10
Практичні заняття № 5



Дисципліна включає одинадцять тем, які включені до одного тематичного модулю.
Модуль 1. «Ендоскопічні методи в гінекології»
Тема 1. Лапароскопія в гінекології. Види операцій на матці та додатках. Малоінвазивні органозберігаючі операції на матці. Техніки виконання консервативної міомектомії лапароскопічним та робот-асистованим шляхом. Лапароскопія в онкогінекології. Принципи та можливості лапароскопії як ендоскопічної методики.
Тема 2. Гістероскопія як діагностичний та лікувальний метод. Поняття офісної гістероскопії. Межі застосування гістероскопії як діагностичної та лікувальної методики. Малоінвазивні методики хірургії маткових труб. Поняття сальпінгонеостомії. Покази та протипокази до виконання пластичних операцій на маткових трубах. Методика перевірки прохідності маткових труб під час оперативних втручань.
Тема 3. Ендоскопічні методики у діагностиці захворювань шийки матки. Малоінвазивні методики в хірургії злоякісних новоутворень шийки матки. Хірургія раку шийки матки у пацієнток різних вікових груп. Трахелектомія, як органозберігаюча методика хірургії раку шийки матки.
Тема 4.  Роботизована хірургія в гінекології. Переваги та можливості. Принцип виконання роботизованих операцій в гінекології та онкогінекології.  Single port лапароскопія у хірургії гінекологічної патології. Особливості Single port лапароскопії на додатках матки. Переваги та недоліки Single port лапароскопічної гістеректомії. Роботизована хірургія. Методики та принципи відпрацювання хірургічних навичок на симуляційному модулі daVinci.
Тема 5.  Морцеляція у гінекології. Переваги та недоліки. Можливості та особливості застосування. Фертилоскопія, як малоінвазивна хірургічна методика перевірки стану маткових труб. Покази та протипокази до фертилоскопії. Методика виконання. Ускладнення, їх діагностика та корекція.
Тема 6. Ускладнення при ендоскопічних операціях в гінекології. Діагностика та корекція ускладнень. 
Діагностика та лікування ускладнень при малоінвазивних операціях в гінекології. Пошкодження сечовивідних шляхів.
Тема 7.  Методики малоінвазивного доступу до черевної порожнини та малого тазу. Методи та різновиди накладання карбоксиперитонеуму. Переваги та недоліки доступу до черевної порожнини із застосуванням голки Вереша та «прямого» входження. Діагностика та лікування ускладнень при малоінвазивних операціях в гінекології. Пошкодження кишківника. Особливості корекції кровотечі та лікування гнійних ускладнень. 
Тема 8. Діагностика та лікування ускладнень при малоінвазивних операціях в гінекології. Ускладнення при гістероскопії. Рання діагностика та корекція. Малоінвазивні методики хірургії новоутворень яєчників. Види хірургічних втручань при злоякісних новоутвореннях яєчників. Поняття первинної та інтервальної циторедукції при поширених стадіях раку яєчника.
Тема 9. Майбутні перспективи розвитку малоінвазивних методик в гінекології. Розбір техніки виконання малоінвазивних операцій в гінекології. Різновиди хірургічного інструментарію для малоінвазивних операцій в гінекології. Види енергії, що використовуються в малоінвазивній хірургії гінекологічних хворих. Поняття моно- та біполярної енергії. Ультразвуковий скальпель. Аргоноплазмова коагуляція та СО2 лазер в гінекології.
Тема 10.   Місце малоінвазивних методик у діагностиці та лікуванні жіночого непліддя. Лапароскопія як методика хірургічної корекції вродженої аплазії та агенезії матки. Гістероскопія, як методика корекції вроджених вад розвитку матки. Гістероскопічна корекція повної та неповної внутрішньоматкової перетинки. Покази та протипокази до хірургічної корекції вроджених вад розвитку матки.
Теми лекційного курсу розкривають проблемні питання відповідних розділів дисципліни. 
Практичні заняття передбачають теоретичне обґрунтування основних питань теми та засвоєння наступних практичних навичок: 
[bookmark: _heading=h.3znysh7]1.	Оцінити результати гінекологічного УЗД.
2.	Визначення показів до проведення малоінвазивних операцій в гінекології.
3.	Методика проведення діагностичної гістероскопії та гістерорезектоскопії.
4.	Навігація та використання електрохірургічних приладів під час гістероскопії.
5.	Методика проведення лапароскопії в гінекології.
6.	Варіанти розташування та методика постановки оптичного та інструментальних троакарів під час лапароскопії в гінекології.
7.	Основні хірургічні прийоми під час найпоширеніших лапароскопічних операцій в гінекології.
8.	Принципи роботи та користування маніпуляторами роботизованої хірургічної системи.
9.	Виконання базового набору хірургічних вправ на роботизованій тренувальній хірургічній системі.
Самостійна робота студента передбачає підготовку до практичних занять та проміжних контролів, вивчення тем для самостійної поза аудиторної роботи, написання рефератів, підготовка презентацій, таблиць. Контроль засвоєння тем самостійної поза аудиторної роботи здійснюється на проміжних контрольних заняттях та підсумковому контролі з дисципліни.
Індивідуальна робота включає опрацювання наукової літератури, підготовку оглядів з наданих тем для презентації на засіданнях студентського наукового гуртка, виконання науково-практичних досліджень, участь у профільних олімпіадах, науково-практичних конференціях, конкурсах студентських наукових робіт. 
Тематичні плани лекцій, календарні плани практичних занять, тематичний план самостійної позааудиторної роботи, обсяг та напрямки індивідуальної роботи опубліковані на сайті кафедри. 
Маршрут отримання матеріалів: Кафедра акушерства і гінекології № 2/Студенту/Очна форма навчання/медицина/4курс/Навчально-методичні матеріали/ або за посиланням https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології № 2. Доступ до матеріалів здійснюється з корпоративного акаунту студента s000XXX@vnmu.edu.ua.
5. Форми та методи контролю успішності навчання

	Поточний контроль на практичних заняттях
	Методи: тестування, письмова або усна відповіді на контрольні питання, розв’язування ситуаційних задач (трактування та оцінка результатів лабораторно-інструментальних досліджень), перевірка виконання самостійної роботи, оцінка практичних вмінь і навичок при проведенні обстеження гінекологічних хворих (відпрацювання алгоритмів надання невідкладної допомоги).

	Контроль засвоєння тематичного розділу дисципліни на проміжних контрольних заняттях
	Методи: усне/письмове опитування (оцінка ситуаційних задач, задач з невідкладних станів, інтерпретація результатів лабораторних та інструментальних методів дослідження), демонстрування умінь студента біля ліжка хворої або моделювання клінічних ситуацій при дистанційній формі навчання.

	Підсумковий семестровий контроль (залік) по завершенню VII семестру

	Згідно положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)

	Підсумковий контроль дисципліни - залік
	Методи: усне/письмове опитування, демонстрування умінь студента біля хворої або моделювання клінічних ситуацій при дистанційній формі навчання (згідно положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова
(посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)

	Засоби діагностики успішності навчання
	Теоретичні питання, тести, клінічно-орієнтовані ситуаційні завдання, практичні завдання, демонстрація практичних навичок




6. Критерії оцінювання
Оцінювання знань здійснюється згідно Положення про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/Загальна інформація/Основні документи)
	Поточний контроль
	За чотирьох бальною системою традиційних оцінок: 5 «відмінно», 4 «добре», 3 «задовільно», 2 «незадовільно»

	Проміжні розділові контролі
	За чотирьох бальною системою традиційних оцінок

	Контроль практичних навичок
	За чотирьох бальною системою традиційних оцінок

	Залік
	За 200-бальною шкалою (середня арифметична оцінка за семестр конвертується в бали)
Зараховано: від 120 до 200 балів
Не зараховано: менше 120 балів (див. Шкалу оцінювання)

	Підсумковий контроль з дисципліни
	Сума балів за передекзаменаційне тестування (12-20 балів) та усне опитування (38-60 балів) (для дисциплін, які входять до Крок 1,2)
Оцінка за іспит:
71-80 балів – «відмінно»
61-70 балів – «добре»
50-60 балів – «задовільно»
Менше 50 балів – «не задовільно»/не склав

	Оцінювання дисципліни:
	Поточна успішність – від 72 до 120 балів (конвертація середньої традиційної оцінки за практичні заняття за 120-бальною шкалою): 60% оцінки за дисципліну
Підсумковий контроль – від 50 до 80 балів: 40% оцінки за дисципліну 
Індивідуальна робота – від 1 до 12 балів
Сумарно від 122 до 200 балів.



Шкала оцінювання дисципліни: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	180-200
	А
	відмінно
	зараховано

	170-179,9
	В
	добре
	

	160-169,9
	С
	
	

	141-159,9
	D
	задовільно
	

	122-140,99
	Е
	задовільно
	-

	0-121,99
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



7. Політика навчальної дисципліни/курсу 
Студент має право на отримання якісних освітніх послуг, доступ до сучасної наукової та навчальної інформації, кваліфіковану консультативну допомогу під час вивчення дисципліни та опанування практичними навичками. Політика кафедри під час надання освітніх послуг є студентоцентрованою, базується на нормативних документах Міністерства освіти та Міністерства охорони здоров’я України, статуті університету та порядку надання освітніх послуг, регламентованого основними положеннями організації навчального процесу в ВНМУ ім. М.І. Пирогова та засадах академічної доброчесності. 
Дотримання правил розпорядку ВНМУ, техніки безпеки на практичних заняттях. 
Вимоги щодо підготовки до практичних занять. Студент повинен вчасно приходити на практичне заняття, теоретично підготовленим згідно теми. 
На заняття слід приходити вчасно, без запізнення. Студент, який запізнився більше, ніж на 10 хвилин на заняття, не допускається до останнього і повинен його відпрацювати в установленому порядку.
На практичних заняттях студент має бути одягнений в робочу форму (медичний халат, шапочка). Студенти, які не мають робочої форми, не допускаються до заняття.
Студент повинен дотримуватись правил безпеки на практичних заняттях та під час знаходження у приміщеннях кафедри.
Під час обговорення теоретичних питань студенти мають демонструвати толерантність, ввічливість та повагу до своїх колег та викладача; при виконанні практичних завдань робоче місце має зберігатись у порядку та бути прибраним після виконання практичної роботи.
Використання мобільних телефонів та інших електронних девайсів. Використання мобільних телефонів та інших електронних пристроїв на занятті допускається тільки під час електронного тестування або опитування. 
Академічна доброчесність. Під час вивчення дисципліни студент має керуватись Кодексом академічної доброчесності ВНМУ ім. М.І. Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ загальна інформація/ Основні документи/ Кодекс академічної доброчесності).  При порушенні норм академічної доброчесності під час поточного та підсумкових контролів студент отримує оцінку «2» та повинен її відпрацювати своєму викладачу в установленому порядку протягом двох тижнів після отриманої незадовільної оцінки).
Пропуски занять. Пропущені заняття відпрацьовуються в порядку, установленому в Положенні про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи) у час, визначений графіком відпрацювань (опублікований на сайті кафедри https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології № 2) черговому викладачу. Для відпрацювання пропущеного заняття студент має пройти тестування та письмово чи усно відповісти на питання до теми заняття. Відпрацювання пропущених лекцій здійснюється після надання конспекту лекційного матеріалу, або написання реферату, чи підготовки власної презентації з теми пропущеної лекції.
Порядок допуску до підсумкового контролю з дисципліни наведений в Положенні про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). До підсумкового контролю допускаються студенти, які не мають пропущених невідпрацьованих практичних занять та лекцій та отримали середню традиційну оцінку не менше «3».
Додаткові індивідуальні бали. Індивідуальні бали з дисципліни (від 1 до 12) студент може отримати за індивідуальну роботу, обсяг якої оприлюднений на сайті кафедри в навчально-методичних матеріалах дисципліни, кількість балів визначається за результатами ІРС згідно Положенню про організацію освітнього процесу у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (посилання https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи).
Вирішення конфліктних питань. При виникненні непорозумінь та претензій до викладача через якість надання освітніх послуг, оцінювання знань та інших конфліктних ситуацій, студент повинен подати спершу повідомити про свої претензії викладача. Якщо конфліктне питання не вирішено, то студент має право подати звернення до завідувача кафедри згідно Положення про розгляд звернень здобувачів вищої освіти у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи).
Політика в умовах дистанційного навчання. Порядок дистанційного навчання регулюється Положенням про запровадження елементів дистанційного навчання у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (https://www.vnmu.edu.ua/ Загальна інформація/Основні документи). Основними навчальними платформами для проведення навчальних занять є Microsoft Team, Google Meets. Порядок проведення практичних занять та лекцій, відпрацювань та консультацій під час дистанційного навчання оприлюднюється на веб-сторінці кафедри (https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства та гінекології № 2/ Студенту або https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства та гінекології № 2/ Новини).
Зворотній зв’язок з викладачем здійснюється через месенджери (Viber, Telegram, WhatsApp) або електронну пошту (на вибір викладача) в робочий час.
Алгоритм дій під час надходження сигналу «Повітряна тривога» a6o інших сигналів оповіщення, а саме: переривати заняття, повідомити студентів, організовано під керівництвом викладача, який проводить заняття, студентам прослідувати в укриття i перебувати до скасування сигналу.

1. Навчальні ресурси  
Навчально-методичне забезпечення дисципліни оприлюднено на сайті кафедри (https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології № 2 /Студенту). Консультації проводяться  два рази на тиждень згідно графіку консультацій.
2. Розклад та розподіл груп по викладачам опублікований на веб-сторінці кафедри (https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології № 2 /Студенту).
3.  Питання до проміжних та підсумкового контролів дисципліни опубліковані на веб-сторінці кафедри ((https://www.vnmu.edu.ua/ кафедра акушерства і гінекології № 2 / Студенту).


Силабус з дисципліни «Ендоскопічні методи в гінекології» обговорено та затверджено на засіданні кафедри акушерства і гінекології № 2 (протокол № 1, від « 29 » серпня 2024 року

	


Відповідальний за курс	________________ 	      професор, д.мед.н. Григоренко А.М.
				          (підпис)
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Завідувач кафедри       	________________ 	       професор, д.мед.н. Булавенко О.В.
				          (підпис)
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